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 地域だより「みさと通信」は、年４回の発行（次号は1月１日発行です） 

 

 ８月１０日、みさとの丘駐車場で「2019美里夏まつり」が開催されました。 

 ステージでは、龍神太鼓や龍童太鼓の迫力ある演奏、よさこい踊りの華麗な舞いなど

で盛り上がり、美里総踊りでは、津のまち音頭や美里音頭を踊り、会場全体が１つにな

りました。 

 「冷やし中華はじめました」でお馴染みＡＭＥＭＩＹＡのスペシャルライブでは、自

慢の歌ネタを披露し、大勢のファンが熱狂しました。 

 大型液晶テレビやタブレット、地元の農産加工物が当たるお楽しみ抽選会もあり、見

事当たった方は大喜びでした。 

 フィナーレの打ち上げ花火は、昨年のほぼ２倍の2000発の花火が美里の夜空を彩り

ました。 

 昨年を上回る約3000人が来場し、熱い夏の楽しい一夜となりました。 

 元気なＴＡＴＳＵＭＩＺＵ たつみずフェスタ 

（６月２２日） 旧辰水小学校で第３回たつみずフェスタが開催され、約６００人が訪れました。 

 ステージではバンドのコンサートやマジックショー、美里龍神太鼓の演奏などで盛り上がりました。子

ども向けにはぞうきんがけレースや宝探しが行われ、大勢の子どもが参加しました。焼きそばやフランク

フルトなどの販売、恒例となった手作りおにぎりの振る舞いも大好評で、楽しい１日となりました。 
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津の水のふるさとは？美里水源の森 

（６月１６日） 平成２６年度から進めてきた「美里水源の森」の整備完了を記念して、“育成スター

トイベント”が開催されました。記念植樹をしたり、流しそうめんや美里在来の大豆を使った「水源の

森カレー」の振る舞いなどで楽しみました。また、森林インストラクターの方に説明していただきなが

ら森を散策、クイズに挑戦し、ゴールでは焼き印を押したコースターをプレゼントされ、記念のお土産

になりました。 
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親子で夕涼み会 

（６月２９日） 

 旧辰水小学校ランチ

ルームで、みさと幼稚

園の夕涼み会が行われ

ました。はじめに一生

懸命練習した歌やダンスを披露しました。少し

緊張した様子でしたが、上手にできて嬉しそう

な表情に大きな拍手が送られました。その後、

ミニ縁日として、玉入れや千本引き、ボーリン

グなどで遊びました。最後は親子で楽しく盆踊

りをして締めくくりました。 

他校の友だちと交流会 

（７月３日）鈴鹿市・

津市の６校の子どもた

ち１２０名が集まり単

級学級交流会(キャンプ)

が行なわれ、みさとの

丘学園の５年生も参加しました。２日目の昼食

は、今まで過ごした他校の友だちと協力してカ

レーライスを作りました。キャンドルファイヤー

では、火の神から希望の光を授かり、何事にもあ

きらめないことを仲間と共に誓いました。２日間

の活動を通じて、他校の友だちとつながり、たく

さんの思い出ができました。 

 平成キッズ夏祭り2019 

（７月２６日） 中野文化会館で「2019飛び

出せ平成キッズ夏祭り」が開催されました。人

権ゲームでは、ゲームを通じて人権の大切さを

学びました。そして人権に関する人権巨大灯籠

を点灯しました。あいにくの天候により館内で

の開催となりましたが、流しそうめん、かき氷

などのコーナーや、不用品としてご寄付頂いた

品物のバザーを行い来場者に楽しんでいただき

ました。 

つくってあそぼう ころころタワー 

（８月３日）美里図書

館で、小学生20人が参

加して工作教室が開か

れました。板の上に竹

でビー玉の通り道を作

り、慎重に位置を決めてボンドで貼ります。次

にビー玉が飛び出さないように木のスプーンを

貼付け、最後に模様や絵を描いて完成。自分だ

けのオリジナルころころタワーができました。 



 ～かんこ踊り～  自然を尊び厳かに舞う伝統行事 

 北長野・細野地区、桂畑地区で行われている伝統の舞い。華やかな装束に身を包み、五穀豊穣など

を祈願します。今年も熱情をもってしっかりと伝統が引き継がれました。 

みさと通信 ３ページ 

 

桂畑地蔵踊り  

 桂畑地区に伝わる地蔵踊りは、洞雲寺
どううんじ

境内で、子安地蔵に捧げる踊りとして、

毎年８月２４日に行われています。踊り

手は、白い紙で作られたシデを背負い、

その先に約3ｍの細い竹に桜の花をかた

どった紙を張ったシナイを差し、華やか

な衣装に身を包み、安産と五穀豊穣を

願って音頭に合わせて華やかに踊りま

す。昔から「わが里が三戸になるまで

は、踊り続ける」と言い伝えられてお

り、江戸時代中期から続く桂畑地区の伝

統行事です。 

祇園踊り 

 北長野地区と細野地区に伝わる祇園

踊りは、長野神社の祭神
さいじん

の一柱
ひとばしら

であ

る、須佐之
す さ の

男命
おのみこと

にささげる踊りで、毎

年８月１５日に豊作祈願と疫病退散を

祈念する行事として踊りが奉納されて

います。踊りは、「宮踊り」と「寺踊

り」に分かれており、現在は、昼の部

として長野神社の境内で「宮踊り」

を、夜の部として地区の遊園地で「寺

踊り」を行っています。今年は台風の

影響で、８月１７日に行われました。 

 

地域ぐるみで避難できる態勢を整えましょう  

               危険な場所を覚えておこう  
全国各地で災害被害が多発しています。安全に避難するために、次のことを心がけましょう。 

    ・正しい情報を早めにつかむ    ・周囲の人と協力する 

    ・危険な場所を避ける       ・早めに避難する 
 

 ●美里地域防災訓練を開催します。 

  と き  10月13日（日）８時３０分～１２時００分 

  ところ  今回は高宮地区で実施します。高宮地区の一時避難場所と旧高宮小学校 
※各自主防災会で近隣に声掛け・助け合いの行動をしながら、一人ひとりの命を守る集団避難行動を実践

していただきます。その後、避難所運営について学びます。 

 ●美里分署からお知らせ 住宅用火災警報器の設置は義務です。また、１０年を経過し 

  たものは交換をお勧めします。大切な命を守るため住宅用火災警報器の設置と維持管理を 

  お願いします。 

 ☎２７９－８１１１ 



●開館時間 ９時００分～１７時００分 

●休館日 毎週火曜日、毎月最終木曜日 

●おはなし会 （10月～１２月） 

とき 

  10月1０日（木）15時００分～ なり☆プロ 

  10月３０日（水）10時３０分～ Maimaiくらぶ 

  11月１４日（木）15時００分～ なり☆プロ 

  12月１２日（木）15時００分～ なり☆プロ 

  12月１８日（水）10時30分～ Maimaiくらぶ 

ところ 美里文化センター２階 学習室 

☎２７９－８１２２                    ☎２７９－８１２８ 

  ●津市「がん検診」を受けましょう 
 「がん」は２人に１人がかかる、すべての人にとって身近な病気です。 

 「がん」は早期発見すれば９０％以上が治ると言われます。 

 実施期間 令和元年７月～令和２年３月 
  

 ※受診券は６月末～７月初旬に郵送しています。 

  受診券をお持ちでない方は、保健センターまでご連絡ください。 

●土曜日のおはなし会のお知らせ   
とき  １１月９日（土） 

     11時00分～12時00分 

ところ 美里文化センター２階 学習室 

内容  フレンズ＊ポコ座さんによるおはな     

    し会を開催します。 

    大型絵本などの読み聞かせや手遊び     

    など、楽しい絵本の時間を提供して 

    いただく予定です。 

    ぜひ親子でご参加ください。 

☎２７９－８１２２ 

  ●美里健康づくり教室   
 美里健康づくり推進員（ラブミーくらぶ）と一緒に、美里保健センターから足坂地区内（約

2.5ｋｍ）をウォーキングしてみませんか？健康運動実践指導者によるウォーキングのポイン

トも学べます。楽しく歩きながら地域の新たな魅力を発見しましょう！  
 

 と き 10月21日（月）9時00分～11時30分 

 ところ 美里保健センター 

 内 容 ①健康運動指導士によるウォーキング前のストレッチ 

     ②美里保健センターから足坂地区内（約2.5ｋｍ）をウォーキング 

 持ち物 飲み物、タオル、歩きやすい服装、健康手帳（お持ちの方） 

 定 員 先着２５名 
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つ・環境フェスタを開催します。 

 家族みんなで環境について楽しみながら考えてみましょう！ぜひご来場ください  
 と き  11月4日（月・休）10時00分～15時00分 

 ところ  メッセウィング・みえ 

 内 容  環境をテーマとした展示・体験、地産地消フードコート、おもちゃのかえっこ、 

      ごみ収集車乗車体験、舞台の催し、スタンプラリー抽選会、環境ポスター展示、 

      くるりんペーパー（お菓子などの紙箱とトイレットペーパー交換）、 

      幼稚園児・小中学生の環境学習の展示、フリーマーケット、 

      みどりと花のコーナー（花の苗、花木などの販売）  など 

 ☎２２９－３２１２ 

 ●休館のお知らせ   
  １０月１５日（火）～１０月２５日（金） 蔵書点検のため 

  １１月１６日（土）～１１月３０日（土） システム更新のため   ご協力をお願いします。 


